
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI ZIMNICEA 

 

 

PROCES-VERBAL 

Încheiat astăzi 14.12.2021 

 

În deschiderea ședinței ordinare se face prezența domnilor consilieri, constatându-se că 

sunt prezenți  16 dintre cei 17 consilieri în funcție, doamna consilier Prună Maria, fiind absentă. 

Președinte  de ședință este doamna Vișan Valentina, aleasă conform hotărârii 

Consiliului Local al orașului Zimnicea nr. 98/27.10.2021, pentru o perioadă de maximum 3 

luni. 

Dna Președinte declară ședința legal constituită, deoarece este întrunit cvorumul 

necesar, respectiv prezența a 16 dintre cei 17 consilieri locali în funcție. 

În conformitate cu prevederile OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ,  ședința 

a fost convocata în baza dispoziției primarului orașului Zimnicea nr. 595 din 10.12.2021 și a 

invitației nr. 24737 din 10.12.2021, fiind adusă la cunoștință publică prin postare pe site-ul 

oficial www.orasulzimnicea.ro a convocării ședinței cu proiectul ordinii de zi aferent, precum 

și  afișare la sediul Primăriei orașului Zimnicea, activități consemnate în procesul verbal de 

afișare nr. 24738 din 10.12.2021.  

Dna președinte propune supunerea la vot a procesului-verbal al ședinței din data de 

25.11.2021 care a fost pus la dispoziția domnilor consilieri, anterior începerii ședinței, proces 

verbal care este votat cu 15 voturi ”pentru” și o abținere, dl consilier Dorobăț Radu. 

Dna Președinte dă citire proiectului ordinii de zi, astfel:  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli 

al Spitalului Orășenesc Zimnicea pe anul 2021; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului 

Zimnicea pe anul 2021. 

Se supune la vot ordinea de zi, care este votată de domnii consilieri în unanimitate. 

 Dl Secretar General - aduce la cunoștința consilierilor locali că toate proiectele de 

hotărâri înscrise pe ordinea de zi sunt însoțite de Referatul de aprobare întocmit de Primarul 

orașului Zimnicea în calitate de inițiator, de Raportul de specialitate emis de compartimentul 

de resort din aparatul de specialitate al Primarului și de avizele consultative ale comisiilor de 

specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Zimnicea. Solicită președinților comisiilor 

de specialitate, ca la fiecare proiect de hotărâre să comunice plenului avizul și eventualele 

amendamente. 

 Funcția de consilier local este supusă regimului conflictelor de interese și 

incompatibilităților, iar pentru evitarea acestora, le-a fost prezentat cadrul legal incident, 

respectiv reglementările din Legea nr.161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea 

transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, 

prevenirea și sancționarea corupției, cu modificările și completările ulterioare,  precum și cele 

din O.U.G. nr. 57/2019, referitoare la conflictul de interese și regimul incompatibilităților 

aleșilor locali, drept care consilierii locali trebuie să țină cont de acest aspect la votarea 

proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi. 

 

 Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării 

bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Orășenesc Zimnicea pe anul 2021. 

 Nefiind discuții, dna președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea 

rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Orășenesc Zimnicea pe anul 2021, 

care este votat cu 15 voturi ”pentru” și o abținere, dl consilier Dorobăț Radu. 

http://www.orasulzimnicea.ro/


Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării 

bugetului local al orașului Zimnicea pe anul 2021. 

 Nefiind discuții, dna președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea 

rectificării bugetului local al orașului Zimnicea pe anul 2021, care este votat cu 15 voturi 

”pentru” și o abținere, dl consilier Dorobăț Radu. 

Nemaifiind discuții dna președinte declară ședința încheiată. 

 

PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ                                          SECRETAR  GENERAL  

                                                                                                ORAȘ ZIMNICEA             

VIȘAN VALENTINA IULIANA                                          JR.BERECHET IONEL 

 

 

 


